
Zápisnica 

Z XXIX. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Papradno, ktoré sa konalo  

dňa 25.2.2026 o 16.00 hod. v zasadačke Obecného úradu na I. poschodí. 

 

 

Prítomní poslanci:  Boris Balušík, Anna Beníková, Mikuláš Hromadík, Mgr. Milada Fortuníková, 

Oľga Klabníková, Bc. Erika Piačková, Daniela Smädišová, Miroslav 

Zdurjenčík 

Neprítomní poslanci: Roman Vachalík - ospravedlnený 

Prítomná bola nadpolovičná väčšina poslancov obecného zastupiteľstva – zasadnutie bolo 

uznášaniaschopné. 

Prítomní občania: - 

 

 

Návrh programu: 

1. Otvorenie 

2. Kontrola plnenia uznesení  

3. Žiadosti občanov a organizácií 

4. Zmena rozpočtu na rok 2026 a rozpočtové opatrenie 

5. Diskusia a interpelácie poslancov 

6. Záver 
 

 

 

K bodu č. 1: 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Ing. Roman Španihel, starosta obce. Na začiatku 

zasadnutia privítal poslancov obecného zastupiteľstva a ostatných prítomných, určil overovateľov 

zápisnice a navrhol zloženie návrhovej komisie. Následne dal hlasovať o programe zasadnutia.  

 

 

Za: 8 (Boris Balušík, Anna Beníková, Mikuláš Hromadík, Mgr. Milada Fortuníková, Oľga Klabníková, 

Bc. Erika Piačková, Daniela Smädišová, Miroslav Zdurjenčík) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Počet prítomných: 8 

Počet všetkých poslancov: 9 

Program rokovania OZ bol schválený. 

 

Následne dal hlasovať o doplnení programu zasadnutia o schválenie projektu z Environmentálneho 

fondu. 

 



Za: 8 (Boris Balušík, Anna Beníková, Mikuláš Hromadík, Mgr. Milada Fortuníková, Oľga Klabníková, 

Bc. Erika Piačková, Daniela Smädišová, Miroslav Zdurjenčík) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Počet prítomných: 8 

Počet všetkých poslancov: 9 

Doplnenie programu rokovania OZ bolo schválené. 

 

Schválený program: 

1. Otvorenie 

2. Kontrola plnenia uznesení  

3. Žiadosti občanov a organizácií 

4. Zmena rozpočtu na rok 2026 a rozpočtové opatrenie 

5. Schválenie projektu z Environmentálneho fondu 

6. Diskusia a interpelácie poslancov 

7. Záver 
 
 

 

Do návrhovej komisie boli zvolení: Daniela Smädišová, Oľga Klabníková, Anna Beníková 

Za: 8 (Boris Balušík, Anna Beníková, Mikuláš Hromadík, Mgr. Milada Fortuníková, Oľga Klabníková, 

Bc. Erika Piačková, Daniela Smädišová, Miroslav Zdurjenčík) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Počet prítomných: 8 

Počet všetkých poslancov: 9 

 

Za overovateľov zápisnice boli zvolení: Boris Balušík, Miroslav Zdurjenčík 

Za: 8 (Boris Balušík, Anna Beníková, Mikuláš Hromadík, Mgr. Milada Fortuníková, Oľga Klabníková, 

Bc. Erika Piačková, Daniela Smädišová, Miroslav Zdurjenčík) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 0 

Počet prítomných: 8 

Počet všetkých poslancov: 9 

 

ROKOVANIE 

 

K bodu 2:  Kontrola plnenia uznesení  

Po schválení programu zasadnutia vykonal starosta obce kontrolu plnenia uznesení 80 - 85/2025. 

Konštatoval, že uvedené uznesenia nemali ukladaciu povinnosť. 

 



K bodu 3: Žiadosti občanov a organizácií 

 

Poslanci obecného zastupiteľstva za zaoberali 3 žiadosťami: žiadosťou Petra Strašíka, dobrovoľných 

zložiek obce a spoločnosti Packeta Slovakia s.r.o. 

 

K bodu 4: Zmena rozpočtu na rok 2026 a rozpočtové opatrenie 

 

Poslanci obecného zastupiteľstva zobrali na vedomie rozpočtové opatrenia 1, 2 a 3/2026. 

 

K bodu 5: Schválenie projektu z Environmentálneho fondu 

 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo podanie projektu z Environmentálneho fondu na rok 2026, ktorého 

predmetom je obstaranie nového traktora s príslušenstvom. 

 

K bodu 6: Diskusia a interpelácie poslancov 

 

Starosta obce informoval o: 

- Nákladoch na klubovňu na futbalovom ihrisku; 

- Stave projektu Modernizácie ZŠ Papradno; 

- O zámere podania žiadosti o dotáciu na havarijný stav kotolne základnej školy; 

- Kúpe novej plošiny do CSS Obce Papradno; 

- Štúdii na novú bytovku; 

- Ukončení zmluvy s Nemocnicou s poliklinikou v PB – detská doktorka zo strany NsP. 

 

Mikuláš Hromadík: 

- Zaujímal sa o zmenu tarify odberu elektrickej energie na Klubovni TJ. 

Bc. Erika Piačková: 

- Zaujímala sa o termín sťahovania obecnej knižnice do nových priestorov. 

 

K bodu 6: Záver 

 

Po vyčerpaní bodov programu starosta obce zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil. 

Zastupiteľstvo sa skončilo o 17.14. Prijaté uznesenie tvorí prílohu zápisnice. 

Zápisnicu zapísala: Ing. Zuzana Burdejová 

 

 

 

 

 

 

..........................      ...........................................      ............................................ 

Overovatelia zápisnice:  Overovatelia zápisnice:  Starosta obce Papradno: 

Boris Balušík    Miroslav Zdurjenčík   Ing. Roman Španihel 


